

## Nyergesújfalu Város Polgármestere

### **NYÍLT ülésen tárgyalandó!**

A határozati javaslat

elfogadásához **egyszerű többség**  
szükséges.

### **ELŐTERJESZTÉS**

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2018. február 15-i ülésére**

**Tárgy: Igazgatási szünet elrendelése**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 103.§ (1)-(5) bekezdései szerint a munkáltatói jogkör gyakorlója – a köztisztviselő igényének megismerése után – a tárgyévben február végéig köteles éves szabadságolási tervet készíteni a szabadságok tárgyévi ütemezéséről, és arról a köztisztviselőt tájékoztatja.

A szabadság kiadásának időpontját – a köztisztviselő előzetes meghallgatása után – a szabadságolási terv alapján a munkáltatói jogkör gyakorlója határozza meg.

A szabadságot kettőnél több részletben csak a köztisztviselő kérésére lehet kiadni.

Az alapszabadság (25nap/év) kettőötödét a szabadságolási tervtől eltérően a köztisztviselő által kért időpontban kell kiadni.

A szabadságolási tervben foglaltaktól csak rendkívül indokolt esetben lehet eltérni.

A Kttv. 232.§ (3) bekezdése alapján a Képviselő-testület a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendelhet el. Az ilyen módon kiadott rendes szabadság nem haladhatja meg a köztisztviselő adott évre megállapított alapszabadságának háromötödét.

Több éve gyakorlat, hogy a Polgármesteri Hivatalban a Képviselő-testület igazgatási szünetet rendel el. Ennek indoka elsősorban az, hogy a dolgozók az éves szabadságuk egy részét kötelezően kivegyék, kevesebb szabadság maradjon meg, másrészt ez a kollégák pihenését, feltöltődését is szolgálja.

A több éve megvalósuló gyakorlat szerint az igazgatási szünet elrendelése jelentősen elősegítette, hogy a dolgozók év végén kevesebb megmaradt szabadsággal rendelkezzenek. A megmaradt szabadságok nem vesznek el, azokat addig kell göngyölníteni, amíg a dolgozó köztisztviselői jogviszonya, munkaviszonya fennáll. Megváltani a jogviszony fennállása alatt nem lehet, így a megmaradt szabadságok pénzbeli kifizetésére a jogviszonyok megszűnésével kerül sor. A munkáltató érdeke is, hogy a munkavállalók kevesebb megmaradt szabadsággal rendelkezzenek, amikor köztisztviselői jogviszonyuk, munkaviszonyuk megszűnik.

A tapasztalatok szerint az igazgatási szünetet az állampolgárok, az ügyfelek és a társhatóságok is kedvezően fogadták. Az igazgatási szünetről az ügyfelek időben tájékoztatást kapnak, így ennek megfelelően tudják ütemezni az ügyeik intézését.

Az elmúlt évekhez hasonlóan az idei évben is biztosítani fogjuk ügyeleti rendszerben a halaszthatatlan anyakönyvi ügyintézés, továbbá idén először az elektronikus ügyintézésrel kapcsolatos iratok folyamatos fogadását és küldését. Az anyakönyvi ügyintézés területén probléma nem merült fel és várhatóan az ügyeleti rendszer megvalósulásával az elektronikus ügyintézés területén sem fog probléma felmerülni.

A 2018. évi munkaszüneti napok körüli munkarendről a 9/2017. (V.19.) NGM rendelet rendelkezik. A rendelet szerint hat hétvégét érint a munkarend átcsoportosítás és 6 szombaton kell ledolgozni a hosszú hétvégékhez tartozó 6 munkanapot.

Fentieket figyelembe véve javasolom a Képviselő-testületnek az igazgatási szünet elrendelését a következő időpontokban:

- a) Nyári időszakban: 2018. július 2-től július 6-ig öt nap időtartamban
- b) Nyári időszakban: 2018. július 9-től július 13-ig öt nap időtartamban
- c) Téli időszakban: 2018. december 21-től 2018. december 28-ig három nap időtartamban.

Az a) és b) pontok szerinti igazgatási szünet a Polgármesteri Hivatal részleges leállítását és ügyeleti rendszer megvalósulását jelenti, a leállt munkaterületekről a munkáltatói jogkör gyakorlója, a jegyző dönt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására!

#### **Határozati javaslat:**

#### **Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének ...../2018.(II.15.) Ny.Kt. határozata igazgatási szünet elrendeléséről**

1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232.§ (3) bekezdése alapján a Nyergesújfalui Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünetet rendel el az alábbi időszakokban:

- a) 2018.július 2-től 2018. július 6-ig,
- b) 2018. július 9-től 2018. július 13-ig,
- c) 2018. december 21-től 2018. december 28-ig.

A halaszthatatlan anyakönyvi ügyintézés és az elektronikus ügyintézés ezen időszakok alatt is biztosítani kell.

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna jegyző


Határidő: az intézkedések megtételére: 2018. június 1., 2018. december 1.

Nyergesújfalu, 2018. február 6.



Mihelík Magdolna  
polgármester

Az előterjesztést készítette:

  
dr. Molnár Livia aljegyző

Törvényességi záradék:

  
Tóthné dr. Menckzel Zsuzsanna jegyző

Az előterjesztés megtárgyalásához a jogszabályi előírásokon túl, tanácskozási joggal nem kívánok senkit meghívni.